ТРЕВОЖНАЯ ХРОНИКА



г. Лесной

Адрес электронной почты для обращений граждан — omvd_lesnoy@mail.ru. Телефон доверия ОМВД России по ГО «Город Лесной» — 4-80-03 (в режиме стационарного телефона, размещен в дежурной части ОМВД).

На прошедшей неделе в ОМВД России по ГО «Город Лесной» зарегистрировано 159 заявлений и сообщений о преступлениях и происшествиях, в том числе: 16 — о телесных повреждениях различной степени тяжести, 9 — о кражах, 1 — о грабеже, 2 — об угоне. Доставлено в ОМВД: 16 человек.

19 июня с заявлением обратилась сотрудница одного из магазинов самообслуживания. В вечернее время за пределами кассы был задержан молодой человек с неоплаченной покупкой – продуктами питания на общую сумму около 619,77 руб. Гражданин привлечен к административной ответственности по статье 7.27 Кодекса об административных правонарушениях «Мелкое хищение».

20 июня с заявлением обратился гражданин. Он сообщил, что с принадлежащей ему автомашины «ВАЗ-2105»

двое неизвестных ему граждан пытались похитить два колеса и бензин в количестве 20 л. Прибывшие на место происшествия сотрудники полиции задержали двух нигде не работающих молодых людей. В настоящее время материал находится в проверке.

21 июня с заявлением обратился гражданин. В утреннее время он обнаружил, что с принадлежащего ему автомобиля «ВАЗ-2106» похищено колесо. Транспортное средство находилось на неохраняемой стоянке во дворе дома по ул. Ленина. Материал находится в проверке.

22 июня с заявлением в дежурную часть ОМВД по городскому округу «Город Лесной» обратился гражданин. Он сообщил, что в ночное время обнаружил отсутствие автомобиля «ГАЗ-31029». Транспортное средство находилось на неохраняемой стоянке в гаражном массиве в районе пос. Горного. В ходе оперативно-розыскных мероприятий злоумышленник был установлен, им оказался ранее судимый, нигде не работающий молодой человек 1992 г.р., который пояснил, что взял машину покататься. Отделением дознания воз-

буждено уголовное дело по ст. 166 УК

ОМВД России по ГО «Город Лесной»

Служба 01

Телефон доверия — **2-68-11** (круглосуточно). Информационный сайт СУ ФПС № 6 МЧС России — http://01.lesnoy.info. Консультация по вопросам пожарной безопасности: **2-68-04**, **2-68-25**, **2-68-21** (с **9:00** до **17:00**, перерыв с **13:00** до **14:00**).

Уважаемые горожане!

При пожаре звоните: «Мотив» — 901, 112, «Мегафон» — 112, «МТС» — 010, 112, «Билайн» — 001.

Вызов с городского телефона — 01. Пожар — УГРОЗА ЖИЗНИ! Ваша осторожность — ВАША БЕЗОПАСНОСТЬ!

В период с 16 по 23 июня на территории ГО «Город Лесной» пожарные подразделения ФГКУ «Специальное управление ФПС № 6 МЧС России» выезжали: 4 раза по ложным вызовам, 7 раз на срабатывание пожарной сигнализации. Лесных пожаров на территории ГО «Город Лесной» не зафиксировано.

ФГКУ «Специальное управление ФПС № 6 МЧС России»



гибдд о дтп

г. Лесной

С 16 по 23 июня на территории, обслуживаемой ОГИБДД ОМВД г. Лесного было выявлено 299 нарушений Правил дорожного движения.

9 водителей управляли ТС, не имея водительского удостоверения. За нарушение скоростного режима к административной ответственности привлечено 112 человек. За игнорирование правил использования ремней безопасности привлечено к ответственности 48 водителей и 4 водителя за перевозку детей-пассажиров в нарушении ПДД.

Зарегистрировано 13 дорожнотранспортных происшествий с причинением материального ущерба. Кроме этого, зафиксирован рост ДТП с участием ДЕТЕЙ!

Так, **18 июня** в **04:00** в районе Нижнетуринского детского дома-интерната несовершеннолетний водитель, житель Качканара (17 лет), находясь в состоянии алкогольного опьянения и управляя автомобилем «ВАЗ-2108», совершил наезд на дерево. В результате – механические повреждения автомобиля, ушиб грудной клетки у водителя.

22 июня в 15: 30 на регулируемом пешеходном переходе 10-летний велосипедист ПРОЕЗЖАЛ пешеходный переход на запрещающий «КРАСНЫЙ» сигнал светофора. Водитель автомобиля «ВАЗ-21111» совершил наезд на юного водителя. В результате ДТП – ссадины и ушибы у ребенка.

23 июня в **20:00** во дворе дома по Компроспекту, 33 водитель автомобиля «Toyota Camry» совершил наезд на юного велосипедиста 6-ти лет.

24 июня в 08:00 на перекрестке улиц Белинского – Орджоникидзе, в непосредственной близости от пешеходного перехода, водитель «ВАЗ-2104» совершил наезд на несовершеннолетнего

ребенка 8-ми лет. В результате ДТП у несовершеннолетнего СГМ, ЗЧМТ, ушиб мягких тканей лица и головы, рваная рана правого бедра, госпитализирован в ТО ЦМСЧ-91.

УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ! В Свердловской области зарегистрирован рост ДТП с участием детей. В 160-ти ДТП пострадали 179 детей, 4 ребенка ПО-ГИБЛИ!

На территории ЗАТО обстановка крайне ТРЕВОЖНАЯ!

Контролируйте прогулки и движение своих детей, говорите о том, что даже секунда на дороге без внимания – это ОПАСНОСТЬ.

И. ЖУЖГОВА, инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД по ГО «Город Лесной»

г. Нижняя Тура

С 16 по 22 июня на территории Нижнетуринского городского округа инспекторами ДПС выявлено 297 НПДД. Из них: 24 НПДД совершено пешеходами, 142 – превышение скорости, 36 водителей не были пристегнуты ремнем безопасности, 4 водителя не имели права на управление ТС, 4 водителя находились в состоянии опьянения.

За текущий период произошло 6 ДТП, в одном из них погиб один человек, двое получили ранения разной степени тяжести.

21 июня в 04.20 на а/д Екатеринбург – Серов на 242 км водитель а/м «Сhery» 1985 г.р. (водительский стаж 7 лет), двигаясь из Ивделя в Екатеринбург уснул за рулем, выехал на полосу, предназначенную для встречного движения, где допустил столкновение с а/м «Audi». В результате ДТП пассажир переднего пассажирского сидения а/м «Chery» 1950 г.р. скончался через 3 часа в реанимационном отделении Нижнетуринской городской больницы. Пассажирка заднего пассажирского

сидения справа, получила телесные повреждения различной степени тяже сти. На данный момент женщина 1961 г.р. находится на стационарном лечении в хирургическом отделении городской больницы. Также пострадала 26-летняя пассажирка переднего сидения а/м. «Audi», диагноз: ушибы грудной клетки, коленного сустава, волосистой части головы, множественные ссадины, перелом ногтевой фаланги. Водители обоих ТС не пострадали. Все участники ДТП были пристегнуты ремнями безопасности. Медицинское освидетельствование на состояние опьянения в отношении обоих водителей проведено: оба -

Со слов водителя «Chery» около 04.20 его за руку взял пассажир переднего пассажирского сидения и назвал по имени. После чего водитель открыл глаза и увидел, что совершил съезд на полосу, предназначенную для встречного движения, по которой ехал а/м «Audi». Предотвратить ДТП не предоставлялось возможным.

Со слов водителя «Audi», он увидел, как со встречного направления выезжает на его полосу для движения а/м. Чтобы избежать столкновения он начал принимать правее к обочине, а затем двигаться к середине проезжей части. Но столкновения избежать не удалось.

11 июня на том же самом месте также произошло ДТП, виной которому – усталость водителя. Водитель а/м «Nissan Almera» уснул за рулем и допустил наезд на препятствие (дорожное ограждение). В результате ДТП пассажир переднего пассажирского сидения получил телесные повреждения в виде ушибленной раны волосистой части головы, ушиб спины.

Н. ЦЫБРОВА, инспектор по пропаганде ОГИБДД ММО МВД РФ «Качканарский»

У СЛУЖБЫ ЗАНЯТОСТИ – ИМЕНИНЫ!

Чем живет она сегодня?

Поздравляем

Ежегодно, в июне, вот уже 23-й раз отмечается День создания службы занятости населения Свердловской области — профессиональный праздник тех, кто регулирует отношения между работодателями и работниками, знает о самых востребованных специалистах и вакансиях организаций, может помочь безработному человеку.

Основная направленность деятельности Нижнетуринского Центра занятости населения – оказание содействия в трудоустройстве безработным гражданам, в организации общественных работ, когда безработные жители, состоящие на учете, получают пособие и еще зарплату на предприятии, на которое временно трудоустроены.

Отдельная статья — помощь по программе временного трудоустройства для тех, кто испытывает жизненные трудности. Как правило, это люди предпенсионного возраста, которым сложно трудоустроиться, если вдруг потерял работу, несовершеннолетние жители, граждане, возвратившиеся из мест лишения свободы, выпускники учебных заведений от 18 до 20 лет, а также уволенные из рядов российской армии военнослужащие.

Большой пласт деятельности Центра – профессиональное обучение граждан. Люди, не имеющие постоянную работу, женщины, находящиеся в отпуске по уходу за маленьким ребенком, пенсионеры могут обучиться востребованной на рынке труда специальности в дистанционном классе Центра. Этот класс как раз и предназначен для облегчения доступа к образовательным услугам по сети Интернет. С помощью онлайн-связи с преподавателем и образовательного модуля можно получить необходимые знания еще и на дому. Этой услугой пользуются, как правило, жители поселков.

«Мы ищем партнеров, заключаем контракты с учебными заведениями, поддерживаем с ними постоянную связь, следим за прохождением учебной программы, результатами обучения, — говорит директор ГКУ «Нижнетуринский центр занятости» А. САДКОВ. — Спектр востребованных профессий широк и многообразен: от менеджера по работе с персоналом и повара-кондитера до кассира-контролера, кладовщика».

«Еще мы оказываем содействие в переезде безработных граждан с целью трудоустройства в пределах Свердловской области, — добавляет начальник отдела содействия занятости населения В. КУКАНОВА. — Компенсируем им расходы за проезд и проживание на новом месте в течение двух месяцев. Занимаемся также самозанятостью безработных. На организацию своего дела предоставляем первоначальный капитал в размере 58 тыс. 800 руб. На обе эти программы средства выделяются из областного бюджета. Нынче у нас появились два фермерских хозяйства в поселке Ис. Согласитесь, хорошая новость».

По мере возможности Центр выполняет областную программу содействия трудоустройству незанятых инвалидов на оборудованные (оснащенные) для них рабочие места. Но, к сожалению, пока в этом благородном деле наши предприятия не проявляют особой активности.

Директор Центра А. Садков, поздравляя уважаемых ветеранов службы, коллег, желает им здоровья и благополучия, а тем, кто трудится сегодня — терпения и жизнелюбия.

По информации СМИ

Расписание богослужений ХРАМ СИМЕОНА ВЕРХОТУРСКОГО

(г. Лесной, т. 6-38-12)

26 июня, четверг. 9:00 — Молебен «Петру и Февронии». 27 июня, пятница. 15:00 — Великая вечерня. Утреня. Исповедь. 28 июня, суббота. 8:00 — Литургия. 10:30 — Молебен. 11:00 — Панихида-отпевание. 12:00 — Крещение. 15:00 — Всенощное бдение. Исповедь. 29 июня, воскресенье. 3-я неделя по Пятидесятнице. 8:00 — Литургия. 11:00 — Молебен. 30 июня, понедельник. 9:00 — Молебен Симеону Верхотурскому. 1 июля, вторник. 9:00 — Молебен Божией Матери пред иконой «Боголюбская». 2 июля, среда. 9:00 — Молебен Вифлеемским младенцам о сохранении беременности и благополучном рождении детей. 3 июля, четверг. 9:00 — Молебен «Петру и Февронии» о благополучии в семье.

ХРАМ СВЯТИТЕЛЯ НИКОЛАЯ

(пос. Елкино, т. 9-86-13)

27 июня, пятница. 14:00 — Вечерня. Утреня. Исповедь. **28 июня, суббота. 8:00** — Часы. Божественная Литургия. **11:00** — Отпевание. **12:30** — Огласительная беседа для крещаемых. **13:00** — Крещение. **14:00** — Всенощное бдение. Исповедь. **29 июня, воскресенье. 7:30** — автобус от ангара (ул. Мира). **8:00** — Часы. Божественная Литургия. Молебен. **12:30** — Огласительная беседа для крещаемых. **13:00** — Крещение.

ХРАМ СВЯТИТЕЛЯ ИОАННА МИТРОПОЛИТА ТОБОЛЬСКОГО

(г. Нижняя Тура, т. 2-48-68)

26 июня, четверг. 16:00 — Акафист Иоанну Тобольскому. 27 июня, пятница. 16:00 — Вечерня. Исповедь. 28 июня, суббота. 8:00 — Часы. Божественная Литургия. 15:00 — Вечерня. Исповедь. 29 июня, воскресенье. 8:00 — Часы. Божественная Литургия. 2 июля, среда. 16:00 — Акафист Пресвятой Богородице. 3 июля, четверг. 16:00 — Акафист Иоанну Тобольскому.

О ПОГОДЕ в регионе

27 июня	+21°C, +12°C	западный 3-4 м/с
28 июня	+24°C, +10°C	юго-восточный 2–3 м/с
29 июня	+20°C, +15°C	западный 3–4 м/с
30 июня	+17°C, +9°C	юго-западный 4–5 м/с

Неблагоприятные дни

27 июня, пятница (пик с 15 до 18 часов). Возможны пищевые отравления, проблемы с пищеварением. Полезно легкое питание.

29 июня, воскресенье (пик с 7 до 10 часов). Возможны проблемы с пищеварением и молочными железами. Соблюдайте диету.

По информации Центра инструментальных наблюдений за окружающей средой и геофизических прогнозов



17 июня на 57-м году жизни перестало биться сердце замечательного человека, всеми нами любимого мужа, отца, дедушки

Кулик Александра Ивановича

Ты умер лишь для света, А в памяти семьи родной Улыбкой теплого привета Живет твой образ дорогой!

Любящая семья

Геомагнитная обстановка

1, 4 июля — слабая геомагнитная буря